
1. Pending the state and CDC decisions--How comfortable are you 
with sending your child back into the school building in the fall? 

 

 

2.  Beyond what the state and CDC require, what if any, necessary 
precautions would you like to ensure we have in place? (check 
all that apply) 
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3. How would you rate the job CCCA did on handling school closure 

and distance learning? 

 
4. In terms of distance learning—how would you like to see CCCA 

handle this? 
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5. What barriers do you face with distance learning? 

 
6. What is your main concern for your child not being at school due 

to the coronavirus? 
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7. Please answer the following statements: 

 
8. Which of the following listed below do you feel is the most 

unrealistic to implement in schools? 
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9. What area do you feel your child is struggling the most? 

 
 

10. Do you plan on re-enrolling your child(ren) for the 2020-
2021 school year? 

 
 

7%

12%

4%

21%

56%

Emotionally

Physically

Spiritually

All of the above

None of the above

Already have

Yes, but haven't yet

Maybe-pending guidelines

No due to the corona virus

No due to another reason


	1. Pending the state and CDC decisions--How comfortable are you with sending your child back into the school building in the fall?

